



# О материальном поощрении хорошо работающих

XVIII Всесоюзная конференция выдвигала задачу—онкотично активизировать гиперу практику уравнительства в селе и труде работников промышленности и транспорта. В разобранном по докладу по Маленкову указывается на необходимость «в области заработной платы строго и последовательно проводить принцип материнского поощрения хорошо работающих, осуществляя ее в виде единой системы оплаты для рабочих, премиальной системы для руководящих работников и в виде большой оплаты труда тяжелого и легкого».

Нет другой страны в мире где труда и земли ценятся бы так высоко, как в СССР. В СССР в основном уже построены социализм. Основные принципы социализма являются: «от каждого по его способностям, — каждому — по его труду». Этот принцип заложен в Стalinской Конституции. Тот, кто работает производством, тем как часто работы выше, тот и получает больше. Это совсем не работает, тот ничего не получает.

Люди труда в нашей стране зажиманы узлами и потоком Труд в СССР — даже частицах. Но социалистическое государство обрывает цепи трудолюбия не только визуально и убеждением. В ходатайстве на XVIII конференции ВКП(б) то, что было Честный труд становится также и материальным. Зарплаты падают и служат в руках советского государства, мечты орудием борьбы за рост производительности труда в его качестве, за повышение материального и культурного уровня рабочих, за дальнейшее развитие всего народного хозяйства.

В наших газетах часто появляются сообщения о стахановцах-мастерях высокопроизводительного труда, об их успехах, заработках. Красноречие горняка Алексея Семёнова, в совершенстве владеющего передовыми методами работы и ставящий все новые и новые рекорды добчицы руды, по-стахановски подогревает не менее 3,5—4 тысяч рублей в месяц. Добив недавно за смену 2000 тонн руды и выплавив норму за 2423 процента, он за рабочий день заработал 1 018 рублей. Стахановец Харьковского оловоизвлекательного, Чугуевского обл. части, Николай Козин, выполнил смену на 1 295 процентов, заработав за один рабочий день 1 094 рубля. Наводчик отбойных пистолетов «Красная звезда», Ставропольской обл., тов. Сергеев выполнил смену 15 норм добчицы угла и заработал 812 рублей.

Такие сообщения о кратких зарплатах становятся никого не удивляет в нашей стране. Конечно, товарищи Семёнов, Козин, Сергеев — сколько видят места своего дела. Но рабочие, колхозники, инженеры СССР хорошо знают, что у нас постоянно высокоразвитая производственная работа сына оплачивается. Зарплата рабочих находится в прямой зависимости

от количественных и качественных результатов труда.

Ленин и Сталин неоднократно высказывали против тех, кто проповедует идеокоррупционную гравезицу в заработной плате Управления глубоко чужд и враждебна социализму. 23 июня 1931 года в речи на съезде хозяйственников говорил о том, что «в области заработной платы строго и последовательно проводить принцип материнского поощрения хорошо работающих, осуществляя ее в виде единой системы оплаты для рабочих, премиальной системы для руководящих работников и в виде большой оплаты труда тяжелого и легкого».

Управление линяет работников здравствованием в разработках их труда между тем как на работе, donde трудились в большом стечении увеличивают интерес к повышению производительности труда. Воздвигли сделаны и временно прогрессивной оплате в элитарной мере способствуют широкому размаху движений, «вспышек», возникновению и развитию стахановского движения, грандиозным победам производительности в транспорте.

Но в нашем народном хозяйстве это осталось какое-то время.

Выражаются они в том, например, что существует беспри立场ность в оплате основных производственных рабочих в исполнительских. В ходатайстве на XVIII конференции ВКП(б) то, что было Честный труд становится также и материальным. Зарплаты падают и служат в руках советского государства, мечты орудием борьбы за рост производительности труда в его качестве, за повышение материального и культурного уровня рабочих, за дальнейшее развитие всего народного хозяйства.

В наших газетах часто появляются сообщения о стахановцах-мастерах высокопроизводительного труда, об их успехах, заработках. Красноречие горняка Алексея Семёнова, в совершенстве владеющего передовыми методами работы и ставящий все новые и новые рекорды добчицы руды, по-стахановски подогревает не менее

3,5—4 тысяч рублей в месяц. Добив недавно за смену 2000 тонн руды и выплавив норму за 2423 процента, он за рабочий день заработал 1 018 рублей. Стахановец Харьковского оловоизвлекательного, Чугуевского обл., части, Николай Козин, выполнил смену на 1 295 процентов, заработав за один рабочий день 1 094 рубля. Наводчик отбойных пистолетов «Красная звезда», Ставропольской обл., тов. Сергеев выполнил смену 15 норм добчицы угла и заработал 812 рублей.

Такие сообщения о кратких зарплатах становятся никого не удивляет в нашей стране. Конечно, товарищи Семёнов, Козин, Сергеев — сколько видят места своего дела. Но рабочие, колхозники, инженеры СССР хорошо знают, что у нас постоянно высокоразвитая производственная работа сына оплачивается. Зарплата рабочих находится в прямой зависимости

# ЗА ВЫСОКУЮ ПРОДУКТИВНОСТЬ ЖИВОТНОВОДСТВА

## В ПЕРЕДОВОМ РАЙОНЕ ПО ЖИВОТНОВОДСТВУ

(Впечатления животновода)

В марте Всесоюзный районный земельный отдел посела из нашего района шесть взади из числа животноводческих ферм, в том числе и меня, в Бородинском районе для переноски сюда работы лучших животноводов Сибирской сельской инспекции тов. Кузнецова и Ветфельдер Лешев.

Побывав в нескольких колхозах Богородского района, я очень многое изучил по содержанию и уходу за скотом. Только образ новый уход и содержание скота может обеспечить больший доход колхозу от животноводческих ферм. Были мы в колхозе деревни Кудряши. Сюда помещается в типовых теплицах двери, внутри нее установлены двери, из которых открывается к помещению скота, наше быстро убралась. На ферме видно добротно. Детский сладок от чистого воздуха, где воспитывается молодняк. При ферме имеется родильное помещение и профилакторий. Имеются распорядки для коров, имеющие, военные, доение, выезд скота производится в определенное время.

Поэтому на фермах этого колхоза продуктивность очень высока. В 1933 году на одну фу-

ражину корову молока в среднем было налоено по период лактации по 1639 литров, а в 1940 году уже 4001 литр. Продукция молока также повысилась. В 1933 году в среднем в сутки привез на базу головы парнокопытных 362 грамма, а в 1940 году 711 граммы. Корова «Написка» в 1940 году давала 6440 литров молока. Была участница Первоцвета «Беседа», красногорской бороды, имеет широкий рекорд по первоцветам. От ее в прошлом году получено 5600 литров молока. Была участница Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

В этом колхозе лошадей коров 55, скотоматок 9, свиноматок 48. Колхоз от фермы в прошлом году получила 282 тысячи рублей дохода. За отличные показатели по животноводству колхоз в 1934 году участника на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

В колхозе села Олециково животноводы также имеют хорошие показатели по показателям по животноводству колхоза изложил в 1934 году участника на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

В колхозе села Олециково животноводы также имеют хорошие показатели по показателям по животноводству скота. На молочно-товарной ферме от одной коровы «Розы» в 1940 году получено 8007 литров молока, а ведь в 1934 году эта корова давала только 1600 литров. Благодарию же, производству труда и содержанию, на котором труду и содержанию.

### ЗА СКОТ НЕТ НИКАКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

На фермах Лужиновского колхоза «Красная звезда», Балашинского сельсовета, нет боязни за повышение производительности скота. Среди работников фермы широко распространено и дополнительное оплаты труда, труда работников до сих пор не начищается не сделано, не проверено. На молочно-товарной ферме имеется все условия для хорошей работы. Сюда помещается в типовом дворе, для каждой коровы сделаны отдельные стойла. Корова на ферме имеет все и в достаточном количестве. Как же при таких условиях не могла не повыситься производительность скота?

Но одним из самых крупных недостатков здесь является то, что три двора тут. Шарова, Мончкова и Зверева (она же заведующая) удаляются на 8 километров и на их же руках около 40 тысяч овец, два быка-производителя и скоты. Уход за скотом обещан. Рабочий день скотниц перегружает, однако в

результате продуктивность скота очень низкая. Сейчас на ферме есть 4 коровы, по молоку в сутки они давают по 8 и самое большое по 10 литров, тогда как при рабочем дне могли бы успеть давать по 17 литров. Правда, с 11 апреля трех коров доставили на раздел, но постыдно очень поздно.

Скот чистят редко и то только склерами хвоста свири. Свины грызут и их, наоборот, никогда не мыли.

Правление колхоза и лично самому председателю тов. Мончкову надо немедленно и по-настоящему заняться пиведением порядка на фермах.

3. Чебурина,

А. Коновалова.

По городам Советского Союза.



Областная больница в г. Свердловске (построена в 1939 году). Фото В. Новикова

Фотографии ТАСС

применяя многократные разводы. Мария Ивановна Волкова показала такие результаты.

При беседе с нами тов. Волкова поделилась опытом своей работы. Она нам говорила, что она сама корова любит то мясо коровы. Каждый корове приводит пищу по вкусу и ее ест аппетитно, применяя дрожжи, медленно запаривая и т. д. Она содержит скот в чистоте, точно собирает распорядок дня, ежедневно производит прогулку скота. В текущем году корова «Роза» за один февраль надежда 1111 литров молока, в среднем падает до 39,7 литров в сутки.

В некоторых колхозах в форме мелиорации. В деревне Терешко имеется два добывальных скважин. В деревне Убенчики на фермах устроено автоматическое помоечное.

В деревне Кудряши на ферме им. Кудряшина имеется в селе Кудряши скважина, которая дает 282 тысячи рублей дохода. За отличные показатели по животноводству колхоз в 1934 году участника на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

В колхозе села Олециково животноводы также имеют хорошие показатели по показателям по животноводству скота. На молочно-товарной ферме от одной коровы «Розы» в 1940 году получено 8007 литров молока, а ведь в 1934 году эта корова давала только 1600 литров. Благодарию же, производству труда и содержанию.

Поздравляю и благодарю ее супруга, который ее содержит. Нашим продуктивности скота можно добиваться на любой животноводческой ферме, было бы лишь у рабочих животноводства желание к работе.

Ф. А. Наландов, заведующий фермами Асташинского колхоза.

### По следам неопубликованных писем

Селькор Н. сочинил в рапорте, что земли почти от с. Нарынского до л. Кутиново Сибирьшицы А. в залите относятся к своему дому, поэтому привезли с огородом с огородом. Факты подтверждены. Правдане Кутиновского взято из письма наработки отстрадано.

От редактора И. П. Крылова

Батыршинскому агентству ВВР ТРЕБУЮТСЯ для работы в макето 1941 года на пристрой. Всесоюзное

ГРУЗЧИКИ. Около трех складов на реке реки Усть-Илимске СНК СССР. Представляется «объектом» и поставлено приведение. Обращаются к адресору: дер. Аланы (1-я) Приморского уезда, долине Белогорского агентства, «надзор».

ВЕЛИКОЛЕПНЫЕ АГЕНТСТВО.

4-5 Школа ФУ «Чайная фабрика «КОМПАНИЯ» Ивановской области ПРИВОДИТ ВЕРХУЩУ

Аудио в концерт в возрасте от 15 до 30 лет. Срок обучения в бывшем Представительстве общепита, столовая 120 рублей в месяц.

Задачи поступать в ФЗУ могут обращаться за консультацией в Всесоюзный агентство, Рязанская 2-3.

Продается здание избы деревни 5 км от деревни Деревянки Кутиново, Анна Петровна Борисова.